

风景美动动鼠标就有签证 来回不用 2000 元！

作为千千万万普通上班族当中最不起眼的一个人，我们的日常基本就是靠着微薄的工资来养活自己。有时候即使有假期能出门游玩，好好犒劳平时辛苦工作的自己，却只能看着瘪瘪的钱包发愁。本期小编推荐一个旅游消费水平非常低的国家，来回的机票不用 2000 元，一百块就能住进星级酒店！

这里明明遍地都是珠宝，生活消费水平却非常低，月薪 3000 元在这里当土豪都不是夸张。

更重要的是，现在它还能使用电子签证了，在家里面动动鼠标，分分钟就能搞定出国旅游的签证，可以节省不少的时间和精力，免得我们在旅游之前还要折腾一番。



即使是在国家独立之后，经济状况仍然没有好转。后来缅甸也尝试学习着我们中国的改革开放政策，但因为种种政策的失误，最终改革开放也没有拯救得了缅甸。现在的缅甸，依然是一个消费水平非常低的国家。

实际上，别看缅甸的经济水平那么不发达，但每年都会吸引成千上万的游客来这里旅游，因为这里有淳朴的民风跟绝美的风景。那缅甸到底有哪些地方是值得游玩的呢？

大金塔也叫做雪德宫大金塔，是一座世界闻名的佛塔，更是缅甸国家象征之一。全塔上下都贴上了金箔，再加上 4 座中塔和 64 座小塔，光是修建它就用了 27 吨左右的金箔。甚至还有 72 克拉的钻石，4500 多颗宝石，和一千多个金铃，400 多个银铃等等作为装饰，可以说是价值连城。

卡拉威宫是仰光的标志性建筑，很有缅甸的风格，内外的装修风格都是金碧辉煌，奢华至极。从外观上看，它其实

就是一艘浮在河面上的鸟型大船。

卡拉威宫适合晚上游玩，晚上 7 点左右，一般就会有民族歌舞表演，品种非常丰富的自助餐。通过船的窗口，能看到皇家湖面上，非常美丽的日落。

蒲甘的历史非常久远，在缅甸地区是非常有名的古城。蒲甘平原上是一片佛塔、佛寺，甚至有“万塔之城”的美誉。

想要更好地观赏这一片千年佛塔，乘坐热气球就是最好的方法。慢悠悠的升到半空中的时候，眼底是藏在墨绿色深山密林之中的金黄色佛塔，神秘又令人充满向往。

乌本桥是一座非常受到摄影师喜欢的柚木桥。全长有 1500 米，在日出或者日落时最为壮观。不少摄影师为了捕捉到这个缅甸最上镜的镜头，通常会租一条船游到湖中央，拍摄到夕阳下桥和人的剪影。

纳帕里海滩是当地非常有名的旅游景点。当地人最喜欢的游乐项目有潜水，自行车，独木舟，甚至还能打高尔夫球。

如果只是想安静地享受属于自己的假期，那就躺在沙滩椅上，欣赏着高大的椰子树，远处是蓝绿色的海水。

前往缅甸的交通方式陆路和飞机

我们到缅甸可以坐飞机，也可以直接从陆路进入缅甸。但是鉴于机票也不会太贵，选择坐火车通过云南边境，到达缅甸，一般来说时间会比较长的，所以还是建议坐飞机会比较节省时间。

一般提早订机票，都能抢到优惠机票，2000 元以内往返缅甸的机票是可能的。从广州飞到仰光的话是三个小时左右。从昆明到仰光也只是多了半个小时的时间。

住宿攻略

缅甸的住宿费用也是非常低的，一般二星或者三星级酒店，还不到一百元就能住一个晚上，有独立卫生间，有空调、wifi，甚至还有一些能提供免费早餐。因为当地整体的消费水平低，所以整体物价低，但是服务质量不会很差，毕竟是星级酒店。

像缅甸这样一个物价非常低，景色又那么美的国家，你还在等什么？这里有山有水有古迹，无论你想玩哪一种，都能满足你的需求。无论是自己游玩，还是跟家人出游，缅甸都是一个非常好的选择。



这个国家就是我们西南边境上的邻国——缅甸！

缅甸是全世界最贫穷的国家之一，但在上个世纪三四十年代的时候，它曾经是东南亚地区最富庶的国家，经济地位甚至比现在的新加坡还要高。缅甸珠宝遍地，全世界有 95% 的翡翠都是来自缅甸。

坐拥满城珠宝，为什么还是那么贫穷？缅甸的衰落还要从二战时期说起。西方殖民者的侵略和国内军阀之间的内乱，让这个国家的经济发展受到了非常大的影响，基本上 80 年来都处于原地踏步的停滞状态。

这个僻静古村 绝对长寿福地 让人真的还想“再活 500 年”！



近日，李家坑吊红节火爆朋友圈，大家仿佛一夜之间都去李家坑摘柿子了。地处四明山革命老区的李家坑村，平均海拔 550 米，该村种植吊红已有 600 多年历史。

“李家坑吊红”素以色红、个小、皮薄、汁多、味甜而闻名。全村种植有 1000 亩左右吊红，年产量 5 万多公斤。每年吊红节，通过农旅结合带动人流，推动吊红销售，是村民和游客非常欢迎的节日。

其实，李家坑的亮点远不止吊红节。李家坑古村地处浙东四明山深处，

属浙江省宁波市海曙区，毗邻余姚、奉化，距市区大约 65 公里。在过去，由于地处偏僻，交通不便，所以村民收入结构单一，经济上并不宽裕。不过，自从“三改一拆”活动开展以来，李家坑村凭借独特自然环境，晚清民居和村落风貌，大力发展休闲养生旅游业，乡村面貌有了很大的改善。目前，它已成为国家级美丽宜居示范村、第三批中国传统村落、2017 中国美丽乡村休闲乡村。

李家坑村自然生态良好，环境优美。村域面积 82 平方公里，由李家坑古村落以及散落镶嵌于群山之中的百步阶、里石埠、牛背脊、柞弯里、八穴坪、笕箕斗等自然村组成。村内建筑以清代浙东四合院形式的民居为主，保存完好，其数量及质量几为四明山区之最。村落经由夏、徐两姓先期耕耘，明末大唐后裔李氏家族之始祖龄一公自永康长恬迁此下筑定居，垦荒开基，生息繁衍。亦耕亦读，克勤

克俭，距今已历 400 余年。

李氏家庙，廊柱上有一副对联：“承祖业克勤克俭，示子孙唯耕唯读”，这样的祖训让这个山间古村有着非常浓厚的读书氛围，激励着历代子孙读书识字，私塾从不间断，自然人才辈出。

除此之外，李家坑更是有名的“长寿福地，养生天堂”。

村内古树参天，溪水清澈见底，空气清新是长寿最基本的保证，日出而作、日落而息的生活习惯，高山蔬菜、绿色有机的饮食方式，心胸豁达、性情平和的生活规律，催生了一大批长寿老人。据统计，全村 755 人口中 100 岁以上有 2 人，90 岁以上 19 人，80 岁以上 40 人，70-80 岁的 67 人。

李家坑于 2015 年完成美丽宜居改造整治，已成为综合性休闲度假体验区。这里的民宿最能体现“美丽宜居”，如道地小筑、香榧谷、乡宿，都是比较有代表性的民宿。娱乐项目中，水上漂流最为出

名，不过这个项目夏季才有。

李家坑的古道更适合秋日远足，蟹坑岭古道、道官岭古道、八穴坪古道……都是静心健身的首选之地。

当然，秋日远足怎么能少得了贴秋膘，吊红、花期芋艿、羊尾笋、番薯枣子、番薯粉丝……土特产分分钟满足你的胃！

话不多说，趁着秋高气爽，我们出发吧！

地址：宁波市海曙区章水镇李家坑村
自驾路线：宁波市区——机场高架——宁波绕城高速朝阳出口上——甬金高速洞桥出口下——左转至章水镇——李家坑村

